



Владимир Эйснер получил в России звание «Народный писатель». Редакция поздравляет земляка с этим признанием его литературной деятельности!

5 ноября 2014 года в эфирной студии газеты «Вечерняя Москва» в вечернем прямом эфире состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса «Народный писатель» интернет-портала «Проза. Ру». Первое место в номинации «Выбор читателей» занял на конкурсе замечательный писатель Владимир Эйснер, немец из России, уроженец города Омска; сейчас он живёт в городе Вецларе в Германии.

Министерство культуры Российской Федерации присудило Владимиру Эйснеру звание «Народный писатель». Ему был вручен бонус на сто тысяч рублей (1724 €) для издания книги, золотое перо на постаменте из яшмы и памятный диплом.

Поздравляем Владимира Эйснера с высоким званием и желаем новых творческих успехов на литературной ниве. **Р.Шульц**

